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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  17/10/2017 19:00
  Encerramento: 17/10/2017 22:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                              Aos dezessete dias do mês de Outubro de dois mil e dezessete, às 19h00min, em sua sede
reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos.
Secretariada pela Verª. Lizete Simões Bazzo. Verificada a presença dos Srs. Vereadores, Carlos Américo
Grubert, Daniel Semzack, Manoel Barbosa Cristaldo, Alexandre Barros Leite, César Nogueira, Kátia Farias,
Pietro Aquino Cânepa e Jaime Medeiros Echeverria, bem como, a ausência do Vereador Renato Miranda
Marques, devidamente justificado, constatou-se haver número legal determinando o Sr. Presidente, o início dos
trabalhos. Pela Secretaria foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada
por unanimidade. A seguir foram lidas as mensagens legislativas oriundas do Executivo, constantes do seguinte:
nº 032/2017, encaminhando Projeto de Lei nº 017/2017, que define no âmbito do Município de Jardim-
MS, o valor para pagamento das requisições de obrigações de pequeno valor (ROPV), nos termos do art.
100, §§ 3º e 4º, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 62, de 09 de
dezembro de 2009 e dá outras providências. Colocada a tramitação em votação, foi aprovada por
unanimidade e o Projeto aprovado em votação final. Mensagem nº 034/2017, encaminhando Projeto de Lei nº
018/2017, que autoriza o Poder Executivo a doar lotes de terreno de sua propriedade aos beneficiários do
programa de interesse social e dá outras providências. Colocada a tramitação do Projeto em regime de
urgência, foi aprovada por unanimidade. Colocado o Projeto em votação final, foi aprovado por
unanimidade. Mensagem nº 033/2017, encaminhando Projeto de Lei Complementar nº 018/2017, que
altera dispositivos da Lei Complementar nº 158 de 14 de Fevereiro de 2017, que alterou a Lei nº1795 de
12 de junho de 2015 e dá outras providências. Colocada a tramitação em votação, foi aprovada por
unanimidade e encaminhado o Projeto as Comissões competentes. Mensagem nº 035/2017, encaminhando
Projeto de Lei Complementar nº 019/2017, que dispõe sobre a alteração dos dispositivos da Lei nº
1308/2017 e dá outras providências. Colocada a tramitação em votação, foi aprovada por unanimidade e
encaminhado o Projeto as Comissões competentes. A seguir passou-se a apresentação das proposições dos
senhores Vereadores constantes do seguinte: De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack: Indicações ao
Prefeito nºs. 059, reforma e reparos nos banheiros da Praça Evandro Bazzo, 060, solicita que o município
contrate uma empresa de serviços funerários para atender famílias carentes e 061/2017, requerendo limpeza
geral e reparos no sistema de iluminação pública das Vilas Angélica e Carolina. De autoria do Ver. Carlos
Américo Grubert: Indicação ao Prefeito nº 057/2017, solicitando a recuperação do sistema de iluminação
pública das Ruas Saul Moraes de Deus e Fábio Martins Barbosa. Moção de Congratulações dirigida a todos os
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Professores de nossa cidade. De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Requerimentos nºs. 014, ao Sr.
Ademar Capucci do Hospital do Câncer, solicitando a carreta para nossa cidade nos dias 20 a 24 de Novembro,
para atender a população feminina. 015, ao Sr. Governador Reinaldo Azambuja, ao Sr. Prefeito Municipal
Guilherme Monteiro, ao Sr. Comandante do Comando Geral da Polícia Militar de MS, Cel. Waldir Ribeiro
Acosta, ao Sr. Secretário de Estado de Justiça José Carlos Barbosa (Barbosinha), ao Sr. Secretário de Fazenda
Márcio Monteiro, ao Sr. Secretário de Infraestrutura Marcelo Migliori, requerendo aos mesmos recursos para a
construção do Quartel do 11º Batalhão de Polícia Militar de Jardim-MS e 016/2017, aos Deputados Cel. Davi e
Onevan de Matos, solicitando recursos para atender as secretarias municipais de Saúde, Educação e Assistência
Social. De autoria do Ver. Pietro Aquino Cânepa: Requerimento nº 09, aos Deputados Estaduais Rinaldo
Modesto e Mara Caseiro, solicitando recursos para as secretarias municipais de Saúde, Educação e Assistência
Social. De autoria da Verª. Kátia Farias: Requerimento nº 008/2017 aos Deputados Estaduais Felipe Orro e
Flávio Kayatt, solicitando recursos para as secretaria municipais de saúde, educação e assistência social.
Indicações ao Prefeito nºs. 029, solicitando a troca de lâmpada queimada na Rua Alcides de Oliveira Flores.
030/2017 solicita a recuperação das máquinas de costura do Cube de Mães do Distrito do Boqueirão. De
autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: Requerimentos nºs 008, solicitando mudando de placas das
rotatórias de nossa cidade. 009/2017, ao Deputado Renato Câmara, solicitando emenda para ser destinada ao
Hospital Mal. Rondon.  De autoria do Ver. Alexandre Barros Leite:  Moção de Congratulações  ao Sr.
Prefeito Municipal pela realização do Festival Caminhos do Cerrado. Festival da Arara Vermelha.
Requerimento nº 009/2017, solicitando ao Senador Waldemir Moka, emenda para pavimentação asfáltica
da Av. Duque de Caxias, até o IFMS. De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Moção de
Congratulações dirigida ao Sr. Rooswelt Sampaio pelo Festival Caminhos do Cerrado. Moção de
Congratulações e Aplausos dirigida a todos os alunos ganhadores do Prêmio de Desenho “Araras
Vermelha no Meu Quintal” e aos professores biólogos. Requerimento nº 016/2017, aos Deputados
Beto Pereira e Mauricio Picarelli, solicitando recursos para as secretarias de Saúde, Educação e
Assistência Social. Dando Continuidade o Sr. Presidente colocou em votação todas as proposições
apresentadas na reunião, que foram aprovadas por unanimidade.  A seguir fizeram uso da palavra os
Vereadores inscritos no livro próprio. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a
presença dos senhores vereadores e demais pessoas presentes e não havendo mais assuntos a
tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata.
 
 
                                     Sala das Sessões, em 17 de Outubro de 2017.
 
 
 
                                      VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS
                                       Presidente do Poder Legislativo
 
 
                                      VERª LIZETE SIMÕES BAZZO
                                       Secretária em exercício.
 
  

Justificativa
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